



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

12 січня 2021 року

Первомайський

№ 2

**Про затвердження протоколу №01
від 04 січня 2021 року засідання житлової комісії
з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання
житлових приміщень для тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб
при виконавчому комітеті Первомайської міської ради**

Розглянувши протокол №01 від 04 січня 2021 року засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, відповідно вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 року №582, «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», керуючись п.2п"а", п.5,8 п"б" ст.30, ч.1 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Первомайської міської ради

В И Р І Ш И В:

Затвердити протокол № 01 від 04 січня 2021 року засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, (додається).

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

просп.40 років Перемоги, 1, м. Первомайський, Харківська область, 64102
тел./ факс (05748)3-21-41, E-mail: mail@pervom-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 04396986

ПРОТОКОЛ № 01

Засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Первомайської міської ради

04 січня 2021 року
Засідання почалось
Засідання закінчилось

м. Первомайський
о 9 годині 00 хвилин
о 10 годині 00 хвилин

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ОРЄХОВ Антон - перший заступник міського голови, голова комісії;

Члени комісії:

ГНИДА Тетяна – головний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету;

БІЛОУС Галина – начальник відділу у справах молоді та спорту виконавчого комітету;

ГНИДА Тетяна – головний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету;

ЗІНЧЕНКО Тетяна - спеціаліст 1 категорії відділу не грошових виплат управління соціального захисту виконавчого комітету Первомайської міської ради;

МАЛИНЧУК Альона – депутат Первомайської міської ради (за згодою);

ПЕТРЕНКО Вадим – начальник служби у справах дітей виконавчого комітету;

СКИБА Юлія – начальник відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб виконавчого комітету;

СТЕЩЕНКО Тетяна - начальник відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету;

ХАРЧЕНКО Ніна - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів;

ЧЕРНЯКОВА Олена – начальник юридичного відділу виконавчого комітету.

ВІДСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ВАСИЛЬЄВА Т., ГОНЧАРЕНКО І.

1. Про обрання секретаря комісії.

2. Про затвердження списку громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, в виконавчому комітеті Первомайської міської ради Харківської області на 2021 рік

3. Про затвердження висновку щодо надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території міста Первомайський Харківської області - трикімнатної квартири за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н, буд.6, кв.28, загальною площею 64,8 кв. м.,жилою площею 43,9 кв.м.

1. СЛУХАЛИ	Про обрання секретаря комісії.
ДОПОВІДАВ	А. ОРЄХОВ, який запропонував обрати секретаря комісії для здійснення організаційного забезпечення роботи
ВИРІШИЛИ	Обрати секретаря комісії – головного спеціаліста відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету ГНИДУ Тетяну.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 11 «за»
2.СЛУХАЛИ	Про затвердження списку громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, в виконавчому комітеті Первомайської міської ради Харківської області на 2021 рік
ДОПОВІДАЛА	Т. СТЕЩЕНКО протягом 2019 – 2020 року до виконавчого комітету Первомайської міської ради надходили заяви громадян з числа внутрішньо - переміщених осіб для постановки на облік. Постановою КМУ від 26.06.2019 року №582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» передбачено, що прийняття рішення та постановка на облік здійснюється житловою комісією з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Під час постановки на облік громадян, такої комісії в місті не створювалося, а громадяни включалися до окремого списку за рішенням виконавчого комітету.
ВИРІШИЛИ	Затвердити список громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, в виконавчому комітеті Первомайської міської ради Харківської області на 2021 рік за датою постановки на облік у кількості 14 сімей: <ol style="list-style-type: none"> 1.Лобова Валентина Іванівна – склад сім'ї - 2 особи; 2.Косухина Раїса Петрівна – склад сім'ї – 7 осіб; 3.Володько Олександр Миколайович – склад сім'ї – 3 особи; 4.Ісасва Таїсія Анатоліївна – склад сім'ї - 1 особа; 5.Бацманова Катерина Терентіївна – склад сім'ї - 1 особа; 6.Сасенко Світлана Миколаївна – склад сім'ї - 2 особи; 7.Чорна Вікторія Григорівна – склад сім'ї - 3 особи; 8.Настояща Надія Тимофіївна - склад сім'ї - 2 особи; 9.Сасенко Раїса Василівна – склад сім'ї - 1 особа; 10.Рогачова Ніна Василівна – склад сім'ї - 1 особа; 11.Баланічев Сергій Анатолійович - склад сім'ї - 1 особа; 12.Баланічева Лариса Яковлівна - склад сім'ї - 1 особа; 13.Пугач Світлана Андріївна - склад сім'ї - 1 особа; 14.Пахомова Оксана Амрідонівна - склад сім'ї - 3 особи.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 11 «за»

З.СЛУХАЛИ	Про затвердження висновку щодо надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території міста Первомайський Харківської області - трикімнатної квартири за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н, буд.6, кв.28, загальною площею 64,8 кв. м.,жилою площею 43,9 кв.м.
ДОПОВІДАВ	А. ОРЄХОВ, який зазначив, що до фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території міста Первомайський Харківської області включено трикімнатну квартиру за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н., буд.6, кв.28, загальною площею 64,8 кв. м., жилою площею 43,9 кв.м.
ДОПОВІДАЛА	<p>Т. СТЕЩЕНКО, яка повідомила, що відповідно Постанови КМУ №582 від 26.06.2019 року, пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб визначається за кількістю балів, що набере внутрішньо переміщена сім'я, за системою нарахування балів, яка визначає пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житла</p> <p>Відносно кожної внутрішньо переміщеної сім'ї, що обліковується в виконавчому комітеті, були обраховані бали, які визначають пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житла, що становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Лобова Валентина Іванівна: загальна кількість балів - 23 бали (сім'я, у складі якої є особи, які втратили працездатність (особа з інвалідністю III групи - 23 бали); - Косухина Раїса Петрівна - загальна кількість балів – 39 (сім'я, яка має 5 дітей, з яких четверо неповнолітні – 27 балів; на кожну дитину, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту додається 2 бали, тобто 10 балів; та додається 2 бали на багатодітну сім'ю); - Володько Олександр Миколайович – загальна кількість балів – 24 (сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку - 22 бали; та додається 2 бали на сім'ю, у складі якої є непрацездатні особи); - Ісаєва Таїсія Анатоліївна – загальна кількість балів – 22 (сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку - 22 бали); - Бацманова Катерина Терентіївна – загальна кількість балів - 24 (сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку - 22 бали; та додається 2 бали на сім'ю, у складі якої є непрацездатні особи); - Саєнко Світлана Миколаївна – загальна кількість балів - 27 (сім'я з однією неповнолітньою дитиною - 25 балів, та додається 2 бали на сім'ю, у складі якої є непрацездатні особи); - Чорна Вікторія Григорівна – загальна кількість балів – 25 (сім'я з однією неповнолітньою дитиною - 25 балів); - Настояща Надія Тимофіївна - загальна кількість балів – 24 (сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку - 22 бали; та додається 2 бали на сім'ю, у складі якої є непрацездатні особи); - Саєнко Раїса Василівна – загальна кількість балів -24 балів (сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку - 22 бали; та додається 2 бали на сім'ю, у складі якої є непрацездатні особи); - Рогачова Ніна Василівна – загальна кількість балів – 25 балів (особа втратила працездатність – 23 бали, сім'ї, у складі яких є непрацездатні особи - 2 бали);

	<ul style="list-style-type: none"> - Баланічев Сергій Анатолійович - загальна кількість балів – 22 бали; - Баланічева Лариса Яковлівна - загальна кількість балів – 24 бали (сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку - 22 бали; та додається 2 бали на сім'ю, у складі якої є непрацездатні особи); - Пугач Світлана Андріївна - загальна кількість балів – 22 бали (сім'я, у складі якої є особи пенсійного віку - 22 бали); - Пахомова Оксана Амрідонівна - загальна кількість балів – 33 бали (сім'я з двома неповнолітніми дітьми - 26 балів; сім'я з дитиною з інвалідністю - 3 бали; на кожну дитину, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту додається 2 бали, тобто - 4 бали). <p>Найвища кількість балів у сім'ї Косухиної Раїси Петрівни - 39 балів, яка разом із сім'єю має переважне право на отримання житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно у заявниці та членів її сім'ї відсутнє житло, розташоване в інших регіонах, ніж тимчасово окуповані території у Донецькій і Луганській областях, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі, та в населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення (розмежування), у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій і Луганській областях.</p>
ВИРІШИЛИ	<p>Рекомендувати надати для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб житлове приміщення – трикімнатну квартиру за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н, буд.6, кв.28, загальною площею 64,8 кв. м., жилою площею - 43,9 кв.м. Косухиній Раїсі Петрівні, разом з членами сім'ї:</p> <p>Чоловік – Косухин Олександр Анатолійович Син Косухин Роман Олександрович Син Косухин Максим Олександрович Син Косухин Іван Олександрович Син Косухин Дмитро Олександрович Донька – Косухина Поліна Олександрівна</p>
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно - 11 «за»

Головуючий комісії
Секретар комісії



Антон ОРЕХОВ
Тетяна ГНИДА

Затверджено
рішенням виконкому
12 січня 2021 р. № 2

ЗАТВЕРДЖЕНОрішенням виконавчого комітету № 2
від "12" січня 2021 р.

Міський голова _____ М.БАКШЕЄВ

СПИСОК

обліку громадян, внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання, в Первомайському виконавчому комітеті Первомайської міської ради Харківської області на 2021 рік

№ п/п	П.І.Б.	Рік народження	Склад сім'ї	Дата включення в список	Пріоритетність відповідно до пункту 25 Порядку
1	2		3	5	4
1.	Лобова Валентина Іванівна	1953	2	26.03.2019	23
2.	Косу хина Раїса Петрівна	1970	7	27.03.2019	39
3.	Володько Олександр Миколайович	1986	3	27.03.2019	24
4.	Ісаєва Таїсія Анатоліївна	1952	1	01.04.2019	22
5.	Бацманова Катерина Терентіївна	1945	1	23.04.2019	24
6.	Саєнко Світлана Миколаївна	1976	2	24.05.2019	27
7.	Чорна Вікторія Григорівна	1982	3	28.05.2019	25
8.	Настояща Надія Тимофіївна	1961	2	12.07.2019	24
9.	Саєнко Раїса Василівна	1950	1	22.07.2019	24
10.	Рогачова Ніна Василівна	1954	1		25
11.	Баланічев Сергій Анатолійович	1965	1	24.10.2019	22
12.	Баланічева Лариса Яковлівна	1946	1	24.10.2019	24
13.	Пугач Світлана Андріївна	1960	1	02.12.2019	24
14.	Пахомова Оксана Амрідонівна	1982	3	08.12.2020	33

Голова комісії

Секретар житлової комісії



А. ОРЕХОВ

Т.ГНИДА